
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 5 mei 1999 
=================================================    
 
Even over achten, iets later dan gepland, opent de President de vergadering. Vanavond zal een 
collega Lion van elders onze vergadering met verhaal opluisteren en de traditie wil dat diegene 
dan wordt voorzien van Lionsvaantje onzer club. Het ophalen hiervan bij de gelukkig al weer aan 
de beterende hand zijnde Dick de Bruin kostte even tijd, vanwaar enige verlating. 
 
Door ditmaal 20 aanwezige leden (attendence 63%) en 3 pm-ers worden de notulen van de 
voorgaande vergadering goedgekeurd. 
 
De President deelt mee dat hij samen met Cors Simons de districtsvergadering heeft bezocht. 
Jaap Vreeken is daar met algemene stemmen gekozen tot districts-gouverneur voor het komend 
jaar. De plannen tot omzetting gouverneursfonds in calamiteiten- en stimuleringsfonds worden 
niet gehonoreerd. Besloten wordt het gouverneursfonds te liquideren en de bezittingen gelijkelijk 
over de districten te verdelen. Althans een initiatiefvoorstel hiertoe zal worden voorbereid. 
 
Dan weer plechtige plechtigheid: Aart van Silfhout wordt gedecoreerd met chevron voor 20 jaar 
lidmaatschap. Aart vertaalt zijn blijdschap in een rondje. Goed voorbeeld doet volgen en ook 
Jaap Gosses trakteert vanwege verjaardag. 
 
De President bedankt Han Meibergen en Marnix Jansen Venneboer vanwege perfecte organisatie 
van een wederom zeer smakelijke en gezellige Meals on Wheels. Zestien gastheren en -vrouwen 
traden weer beurtelings op als elkanders maaltijdbereider, zodat weer van menig culinair 
hoogstandje kon worden genoten. 
 
In aansluiting op het verhaal over de Zumpe trokken sommigen onzer het natuurgebied in o.l.v. 
Erwin van de Loo. Het aantal Lions was weliswaar niet groot, maar diegene die gekomen waren 
werden spectaculair beloond met een rijke schakering der natuur, zoals zes reeën, laagvliegende 
fazanten en een koppel hazen dat zich verlustigde aan het oudste spel der wereld (vrij naar Koot). 
 
Bert Lamers, drijvende kracht en voorzitter van het millenniumgebeuren, houdt een gloedvol 
betoog over het aanstaande millenniumfeest. Doel is geld te vergaren voor het Borghuis, sociaal 
eetcafé van en voor geestelijk en lichamelijk gehandicapten. Het grootse feest vindt plaats op 1 
januari 2000 bij de Heereboer van 18.00 tot 24.00 uur. Theo Soontiëns, bekend o.a. van 
organisatie Doesburgs Koninginnefeest, tekent voor de regie van het feest. Een klein tipje van de 
sluier wordt reeds opgelicht: optredens van het Roosenbergtrio, Boh Foi Toch, Bar en Booze en 
diverse stand-up-comedians zijn gepland. Bedrijven gaan sponsoren, hoofdsponsor is de 
ABNAMRO met fl. 50.000,-. Men hoopt op 1000 feestgangers, die voor fl. 200,- p.p. een 
toegangskaartje kunnen bemachtigen en zo hun (bouw)steentje bijdragen. Hiervoor wordt men 
dan verwend met een keur aan artiesten,  het gezelschap van tout Doetinchem en omstreken en 
ruim hap en drank. 
 
Na een korte pauze spreker René van der Linden. Afkomstig uit het Limburgse Nuth, meer dan 
16 jaar Tweede Kamerlid, staatssecretaris geweest en nog steeds bevlogen politicus. Onderweg 
van bemiddelingsklus tussen groeiende bomen en dalende vliegtuigen, even uitblazend bij 
vakantiebuur en vriend Hans Kietselaer, praat hij ons bij over de politieke gebeurtenissen in de 



Balkan, een streek die hem na aan het hart ligt. 
Het ontstaan van de Europese Unie in 1958 heeft ons behoed voor W.O.III. Door gezamenlijke 
belangen in Europa, en doordat Europa op weg is naar eenheid in munt, economie, buitenlands- 
en defensiebeleid, is het huidige Balkanconflict niet geëscaleerd tot een wereldoorlog, zoals dat 
wel gebeurde in het begin van deze eeuw. Servië wil een groot Joegoslavië handhaven. Europa 
denkt meer aan autonomie der verschillende delen. Er is inmiddels zoveel haat, zoveel 
verschroeide aarde, dat terugkeer naar de oude situatie niet meer mogelijk zal zijn. Het zal vele 
generaties duren vooraleer de verschillende partijen daar weer vreedzaam naast elkaar kunnen 
leven, als dat ooit nog mogelijk is. 
Rusland, aldus Van der Linden, moet, gezien zijn banden met het Servische volk, een belangrijke 
rol krijgen in de bemiddeling. Afgezien van de grote, nog lang niet opgeloste problemen nu, 
voorziet spreker voor de nabije toekomst een aantal belangrijke kwesties: discussie zal 
losbranden over effectiviteit van de NAVO. Hoe is het mogelijk dat het zolang duurt voordat men 
Milosovic op de knieën heeft? Hoe zal in de toekomst de relatie tussen de NAVO en Rusland 
zijn, zeker als nog meer Oost-Europese landen aansluiting zoeken bij de NAVO. 
Dat het betoog van Van der Linden boeit, blijkt uit de levendige discussie en ook weerwoord van 
velen. 
Een afwisselend betoog, tijdens welke hij aan de lopende band verbale uitstapjes maakt naar al 
dan niet verwante onderwerpen en waarin hij uitdrukkelijk zijn liefde betuigt voor het politieke 
vak, met bijzondere bewondering voor het Duitse politieke systeem en met name voor het 
functioneren van de Beierse CSU, hetgeen hem op enige kritische noten komt te staan van Theo 
Kamps. 
Voorzien van in aanhef vermeld vaantje, dat een plaats zal krijgen binnen de Lionsclub Sittard 
Geleen, neemt René van der Linden afscheid van ons.  
 
 
H. Drost, 
secretaris 


